

当前位置：[首页](#) » [综合信息](#) » [汉教动态](#) » 文章内容

## 罗马孔院举行孔院本土化教学与文化推广国际研讨会

时间：2014-11-18 17:42

来源：罗马大学孔子学院

由罗马大学孔子学院主办的“孔子学院的本土化教学与文化推广”国际研讨会于11月14日在孔院本部举行。出席本次研讨会的有德国慕尼黑孔子学院的教学主管孟令奇老师、罗马孔院中外方院长及全体中意教师。

大会由孟令奇老师的讲座拉开序幕。孟老师结合德国学生的特点及慕尼黑孔院的教学实例，从教学设计的层次、教学设计的流程、常见的教学模式与问题等多个层次和角度展示了国外汉语教学的特点与方法。虽然各国学生特点不同，但这对罗马孔院的汉语教学有很大的借鉴意义。

随后，罗马孔院的袁茜老师发表了名为《论高级汉语教学中的词汇教学》的演讲；姜婷老师就《汉语听力课的设计与实施》讲述了自己的教学体验，如何进行听力课的教学设计与测试评估。

下半场的发言中，钱茜老师以罗马孔院为例探讨了《孔子学院的文化形象和推广策略》；张彩云、王晴晴、刘庆辉三位老师分别以自己在泰国、澳大利亚和坦桑尼亚的教学经历介绍了海外汉语教学发展及现状；志愿者教师周梅君以罗马Seneca高中为例介绍了罗马高中汉语教学的情况；孙晓宇老师与大家探讨了《中意合作下的高中初级课堂》的教学模式与课堂设计。



张红院长总结致辞

最后，罗马大学孔子学院张红院长对此次大会进行了总结并给予了高度的评价，同时期望“汉语国际教育研讨大会”能够连续办下去，能够不断地为意大利乃至全球孔院汉语教学质量的提升和国际汉语教师的自身发展提供平台和助力。

图/文 刘庆辉、韩娇娇

(自[http://www.hanban.org/article/2014-11/17/content\\_561821.htm](http://www.hanban.org/article/2014-11/17/content_561821.htm))

- » 全部
- » 学会公告
- » 环球孔院
- » 汉教动态
- » 社会关注
- » 会议信息
- » 项目信息
- » 职位信息

